



Zagreb, . 7. 2018.

STUDENTI
Poziv na natječaj za prijavu individualne mobilnosti izvan mreže
(freemover) u okviru programa CEEPUS
za akademsku godinu 2018./2019.

OPĆE INFORMACIJE

Trenutno je otvoren natječaj za prijavu individualne mobilnosti izvan mreže (*freemover*) u okviru programa CEEPUS. *Freemover* mobilnosti su mobilnosti izvan CEEPUS mreža što znači da se mogu prijaviti i svi oni čija matična visoka učilišta nisu partneri sa stranim visokim učilištem na kojem žele ostvariti mobilnost.

Prijave se podnose prvenstveno za stipendije u ljetnom semestru, a namijenjene su studentima preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija.

Mobilnosti se mogu ostvariti u državama srednje i istočne Europe, a popis država sudionica možete pronaći na stranicama CEEPUS-a ([ovdje](#)).

U slučaju dobivanja stipendije u *freemover* kategoriji, uvjeti stipendiranja (iznosi stipendija, što stipendije uključuju te trajanje mobilnosti) isti su kao i za prijavitelje mobilnosti unutar CEEPUS mreža. Stipendije u okviru programa CEEPUS pokrivaju životne troškove, a iznosi stipendije razlikuju se od države do države. Koliko iznose stipendije u pojedinim državama i što sve uključuju možete vidjeti [ovdje](#) (odabirom zastave pojedine države pod *CEEPUS Member Countries and NCOs*).

Odlazni stipendisti iz Republike Hrvatske imaju pravo na povrat putnih troškova u skladu s propisanom procedurom Agencije za mobilnost i programe Europske Unije ([AMPEU](#)).

STUDENTI (preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija)

Stipendije za studente u okviru programa CEEPUS traju cijeli semestar ili kraće (minimalno 21 dan), npr. u svrhu istraživanja ili pisanja završnog, diplomskog, završnog specijalističkog ili doktorskog rada.

VAŽNO! Sva pravila, ograničenja i prava ista su za *freemover* studente kao i za studente koji mobilnost ostvaruju unutar mreže. Dokumentacija sadrži prijavni obrazac i potrebnu prijavnu dokumentaciju navedenu u zadnjem [objavljenom](#) natječaju za mrežnu mobilnost te presliku ovjerenog prihvatnog pisma (standardni obrazac) i preslike dva ovjerenana pisma preporuke (standardni obrazac).

PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijavna dokumentacija može se dostaviti u predviđenom roku i to putem elektroničke pošte na:

Prima: mobility@fpz.hr

Predmet poruke: CEEPUS natječaj – studenti 2018./2019. - *freemoveri*

Krajnji rok za podnošenje prijave je 10. listopada. 2018. u 23.59 sati.

Original prijavnog obrasca i svu navedenu prijavnu dokumentaciju dostaviti poštom ili osobno u zatvorenoj omotnici za pismo u Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost, Vukelićeva 4, soba 0.05. Na

poledini zatvorene omotnice za pismo treba čitko ispisati ime i prezime pošiljatelja i dolje navedenu adresu primatelja:

Fakultet prometnih znanosti
Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost
CEEPUS natječaj – studenti 2018./2019. - freemoveri
Vukelićeva 4
10 000 Zagreb

Detaljnije informacije o mobilnosti izvan mreže dostupne su na stranicama [AMPEU](#)-a i Odbora za međunarodnu suradnju i mobilnost FPZ-a ([CEEPUS](#)).

OSTALO

Detaljnije informacije o načinu sudjelovanja u CEEPUS programu dostupne su na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije ([AMPEU](#)).

KONTAKTI

Koordinatorica CEEPUS programa na FPZ-u:

dr. sc. Vlatka Stupalo

E-mail: vlatka.stupalo@fpz.hr

Ured za međunarodnu suradnju i mobilnost FPZ-a

E-mail: mobility@fpz.hr

URL: http://www.fpz.unizg.hr/oms/?page_id=20

Nacionalni ured za CEEPUS (NCO-HR):

Agencija za mobilnost i programe Europske unije

E-mail: ceepus@mobilnost.hr

